

## 习近平接受八国国书

### 欢迎八位大使来华履新

新华社北京7月12日电 国家主席习近平12日在人民大会堂接受八国新任驻华大使递交国书。人民大会堂北门外台阶上，礼兵分列两侧。新任驻华使节们先后抵达，沿着台阶拾级而上，进入北京厅。在“北京鸟瞰”图前，使节们依次向习近平呈递国书，习近平同他们一一握手并合影。这八位新任驻华大使是：阿尔巴尼亚驻华大使贝洛塔、墨西哥驻华大使贝尔纳尔、吉尔吉斯斯坦驻华大使乌诺夫、博茨瓦纳驻华大使帕莱、加纳驻华大使博阿滕、美国驻华大使布兰斯塔德、法国驻华大使黎想、哥斯达黎加驻华大使罗德里斯。习近平欢迎各国使节来华履新，请他们转达对各有国家领导

人和人民的诚挚问候和美好祝愿，指出中国政府将为各国使节履职提供便利和支持，希望使节们发挥桥梁和纽带作用，为推动双边关系发展作出积极贡献。习近平积极评价中国同各国良好关系和传统友谊，指出中国愿同各国增强政治互信，推进务实合作，深化人文交流，推动双边关系不断取得新进展。各国使节转达了各自国家领导人对习近平的亲切问候，表示各国高度重视发展对华关系，珍视人民间友谊，希望通过共建“一带一路”等深化互利合作。使节们表示，对出使中国深感荣幸，愿致力于增进两国人民相互了解和信任、促进两国各领域交流合作。

## 李克强主持召开国务院常务会议

## 强化实施创新驱动发展战略 推进大众创业万众创新深入发展

据新华社北京7月12日电 国务院总理李克强7月12日主持召开国务院常务会议，讨论通过《关于强化实施创新驱动发展战略进一步推进大众创业万众创新深入发展的意见》，决定将《快递条例(草案)》向社会公开征求意见。会议指出，深入实施创新驱动发展战略，把“双创”推向更大范围、更高层次、更深程度，对保障和扩大就业、优化经济结构、加快新旧动能转换、提升国民经济竞争力，具有重要意义。为进一步营造融合、协同、共享的“双创”生态环境，实现持续健康发展，增强创新创业实效，会议确定，一是创新政府管理。加快推动涉企证照登记和备案的各类信息整合至营业执照，建设全国统一的电子营业执照管理系统，对内外资企业推动实施一个

窗口登记注册和限时办结。二是优化“双创”服务。探索在战略性新兴产业相关领域率先建立财政资金支持形成的科技成果限时转化制度，对在合理期限内未能转化的，可由国家依法强制许可实施。三是拓展融资渠道。支持地方性法人银行增设从事普惠金融服务的小微支行等。四是促进产业升级。加快建设工业互联网平台，引导大型企业开展内部“双创”，开放供应链资源和市场渠道，促进产业链上下游、大中小微企业融通发展。五是强化人才支撑。适应新型和灵活就业形态，完善社保、税收等相关政策。落实和扩大高校、科研院所各类创新主体人才激励的自主权。简化事业单位引进高层次人才和急需紧缺人才招录程序，没有岗位空缺的可申请特设岗位。

## 一月内两家企业相继倒闭，用户体验出现“反转” 共享单车迎来“洗牌期”？

### 核心提示

上个月，两家共享单车企业相继宣布退出市场。与此同时，不少单车用户的体验出现“反转”，押金风险、违规占道、“街头废铁”、骑行安全等隐忧逐渐浮现、放大。当行业规范滞后于规模扩张速度，共享单车给社会秩序带来的负面影响日益凸显。业内人士称，未来共享单车可能满足的不仅应是“最后一公里”需求，或将应用于更多场景，健康单车、物流单车、校园单车等细分市场的新产品将问世。

据新华社北京7月12日电 记者 袁慧晶 吴书光 赵小帅

6月的短短十天内，运营不足半年的两家共享单车企业——悟空单车和3Vbike相继宣布退出市场。与此同时，公众对于共享单车的良好体验开始出现明显反转：押金风险、乱停占道、“街头废铁”、骑行安全等问题频频被曝光。据上海市自行车行业协会统计，全国共享单车的投放总量已接近1500万辆。这个被视为巨大“风口”的市场，是否正迎来“洗牌期”？

### 市场火热两重天，企业倒闭与“融资潮”齐现

悟空单车创始人雷厚义透露，此次亏损近300万元。资金的匮乏，让悟空单车在选择合作方时“捉襟见肘”，只能选择小厂商，其后果就是，“因为生产线不成熟，导致有些单车的脚踏板掉了”。而3Vbike的倒闭则是因为丢车。创始人巫盛华坦言，这与公司在单车防盗及定位系统等软件方面的投入不足有关。“因为加上这些

软件，一辆单车的成本几乎翻倍，这让我们难以承受。”形成鲜明对比的是，在悟空单车和3Vbike因为资金缺口被迫停止运营的同时，还有单车企业迎来了“融资潮”。其中，行业巨头之一的摩拜单车获得高达6亿美元的融资，OFO也获得超7亿美元的融资；永安行、小蓝单车、优拜单车等也不同程度的获得了A轮融资。在资本的推动下，全国共享单车的投放数量正持续增长。据上海市自行车行业协会统计，如果将国内各大共享单车平台公报数据相加，全国共享单车投放总量已接近1500万辆，其中，摩拜和OFO两家占比近八成。

### 用户体验“反转”下的市场隐忧

在最早推广共享单车的一线城市街头，重现了多年前“自行车王国”的骑行盛况。不过，不少用户的体验却开始“反转”，押金风险、乱停占道、“街头废铁”、骑行安全等隐忧逐渐浮现、放大。——巨额押金安全依然是关注焦点。虽然一些共享单车以“信用模式”取代了“押金模式”，但在行业内，“押金模式”仍占主流。有业内人士算了一笔账，摩拜和OFO均宣称注册用户过亿，摩拜单车押金299元，OFO的押金99元，但近期已涨至199元。照此估算，仅两家企业就收取押金约400亿元。北京隆安(济南)律师事务所律师周雷认为，共享单车企业尚无成熟盈利模式，收取的巨额押金及利息是重要的收入来源。这笔资金都是公众财产，涉及人数众多，一旦被挪用或倒闭可能引发社会问题。——从“寻车难”到“找路难”。乱停乱放成为共享单车被诟病的首要原因。“一开始还觉得赏心悦目，现在的乱停放令人有些生

厌。”深圳的张女士每次进入自家小区，都会因为共享单车的占道、堵门引发“找路难”。——“街头废铁”的担忧初现。上海市自行车行业协会经过调查发现，绝大多数共享单车除车架之外的零部件寿命难以超过三年，需定期强制报废。而两家共享单车企业的倒闭，引发公众对倒闭企业的单车应由谁来回收的讨论。悟空单车的一位大股东坦言：“考虑到回收的时间和金钱成本，企业不会主动回收车辆”。多位业内人士认为，一些单车企业盲目跟进、大肆扩张，现有共享单车未来几年将迎来“报废潮”。实际上，许多一线城市的热点区域已可见“僵尸车”和“报废车”。

记者调查了解到，一辆单车重量多在15公斤至25公斤之间，基本上是铁件，少量的是塑料件及轮胎为橡胶材料，按照每辆车20公斤计算，500万辆车产生10万吨废铁及塑料、橡胶等。一旦回收不利，将严重影响公共环境，且造成大量社会资源的浪费。

——故障车维护不及时，埋下骑行安全隐患。今年1月份，一位北京市民在骑行共享单车下坡时因车辆失控而摔伤，认为是刹车失灵所致，遂将未几维护检修负责人飞出去的情况。周女士联系客服，客服却表示“近期多人骑行均未出现刹车问题”，让周女士愤慨不已。

### 专家建议划清政府管理“红线”，共享单车孕育新技术和商业模式

当行业规范滞后于规模扩张速度，共享单车给社会秩序带来的负面影响日益凸显。记者注意到，多地政府已采取了行动。

今年6月份，北京海淀法院受理了首起因“共享单车乱停放”引发的诉讼案，一物业公司向共享单车运营商提出索赔请求；7月7日，宁夏固原街头刚投放的共享单车被城管部门暂扣，理由是“没有任何行政许可及行政审批手续，属于非法投放”；7月10日，杭州市约谈9家共享单车企业，要求暂停投放新车，企业出示对用户违停进行的信用处罚记录，领回此前因无序投放、停放被“搬离保管”的2.3万辆共享单车。

不少专家认为，许多经济新业态的出现存在社会管理问题，政府在规范行业秩序的同时，应给予企业充分竞争的空间。交通部管理干部学院教授张柱庭说，共享单车行业的市场才刚培养起来，不用急于设立准入机制，鼓励和规范是共享单车发展的基调，“放、管、服”策略适用于现阶段，政府规范的重点可放在保障企业合法竞争、保障用户押金与信息安全和打击破坏盗窃共享单车等方面。

国家行政学院教授许正中建议，政府可变“过程管控”为“结果管控”，明确管控“红线”。如，为了让共享单车企业不受资本驱使盲目地投放单车，可给企业规定一个运营闲置率的下限，并制定相应惩罚措施。

业内人士称，共享单车行业正从白热化竞争向差异化竞争的阶段过渡。行业乱象将倒逼企业技术升级，改进服务质量，以提升用户的满意度，确保市场的持续占有率。

“行业虽没有到‘拐点’期，但已到了‘洗牌’期。”许正中说，未来将是高科技者为王，商业模式创新也将胜出。优拜单车智能设备部总经理廖健良说，未来共享单车可能满足的不仅仅是“最后一公里”需求，或将应用于更多场景。江苏金恒泰电控科技有限公司董事长林枫举例说，健康单车、物流单车、校园单车等细分市场的新产品将问世。

## 土地过热怎么破？供给侧需做加法



今年以来，宁波土地市场异常火热，几乎每一幅出让土地都会引来众多房产商，并不断刷新区域价格。众所周知，要调控房价过快上涨的关键因素是控制土地的热度，所以如何稳定土地市场就成为当下宁波楼市的一个重要课题。4月23日出台的宁波房地产限购政策，对控制土地热度提出了明确的措施，增加住宅有效供应。2017年，全市计划供应住宅用地1028公顷，比2016年供应量增长26%。各地要组织开展已出让土地专项检查，督促房地产开发企业按照土地出让合同约定时间开工建设，加快在建项目建设进度，增加市场供应。

## 恒大携手奉化打造特色旅游小镇

7月10日，浙江省扩大有效投资重大项目宁波分会场开工典礼在奉化溪口恒大生态旅游小镇举行。作为全省扩大有效投资重大项目，宁波市共有102个项目参加本次集中开工活动，20亿元以上的大项目共22个，由恒大投资建设的奉化溪口生态旅游小镇备受瞩目，预计一期总投资高达40亿元。

## 北辰高端产品暨品牌发布会举行

7月8日，在众多业界专家、各大媒体、现场嘉宾及线上指标平台数万网友的共同见证下，宁波北辰带给市民一次国宾级的发布会体验。北辰实业深耕地产27年，足迹遍布全国十几个重点城市。2016

年，北辰在多家房企的激烈角逐中竟得海曙南塘核心区地块，致力于打造国家5A级景区及新兴的旅游休闲消费地，更是奉化规划建设中的重中之重，未来发展不可估量。今年7月，恒大进入奉化溪口，并在此结下“良缘”——恒大集团会同奉化溪口进一步完善区域规划，

## 全力打造奉化溪口恒大生态旅游小镇项目

并充分结合奉化悠久的人文环境和丰富的生态旅游资源，建设集风情度假酒店、国际运动中心、国际航线等配套设施为一体的生态旅游小镇。该项目在本地居民提供现代化生活的同时，将与溪口雪窦山佛教名山等重点旅游区块建设形成互补，致力于打造奉化溪口形象窗口、宁波特色小镇示范样本和长三角休闲旅游目的地。(乐乐)

## 东风雪铁龙第三代C5上市

7月7日，“用实力说话 向年轻进化”第三代C5杭州唯享上市暨首批客户交付仪式在杭州国际创意中心开展。

“驾享升级上市礼遇”送全额购置税，最高金额超17000元；送三年五次保养，售价约3000元；还送6000元大礼包，实际购车成本在15

基本跟现在周边房源的在售均价相近。

近日，上海的土拍市场也有一条重磅消息。上海国土局挂牌出让分别位于嘉定区和浦东新区的两宗地块，要求在70年内竞得入须100%自持。相较于“限地价、限房价、竞自持面积”等方式，这是全国首次在出让开始就表明全部面积为出租70年的土地出让。

从源头开始就表明这个地上造的房子是不能卖的，只能租。而且两幅地公告显示，均不得建设公寓式办公和酒店式公寓，且须精装交付。可以肯定的是，房地产调控正在从抑制需求侧，为购买人群划线，转向供给侧，加大供应量，从限制供应价格到提高拿地门槛，为楼市做“加法”。他山之石可以攻玉，或许宁波也可以借鉴。(沈金磊)

发布会上，伍道国际首席设计师张岩先生、AAI国际建筑师事务所项目总监任传松先生分别介绍了奉化片区的规划、景观设计的理念以及产品设计的亮点。人性化的设计理念，细致入微的创意设计，引得现场掌声阵阵。从建筑风格、园林景观、归家之路和户型设计，每一个细节充分彰显了北辰府的至高品质。(小北)

万元到20万元，给用户带来了更超值的驾享体验。作为东风雪铁龙品牌年轻化的最新力作，传承雪铁龙高端血统，第三代C5向新锐实力派致敬；携三重进化二十八项升级焕新而来，为驾乘者打造全新的舒适驾享体验。(可可)

## 宁波国家高新区涨馨苑项目前期物业服务招标公告

经宁波国家高新技术产业开发区前期物业管理招标投标领导小组研究决定，高新区涨馨苑项目以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项如下：  
一、招标单位：宁波国家高新技术产业开发区国有资产管理与会计核算中心  
二、招标项目概况：  
(一)名称：涨馨苑  
(二)类型：居住用地  
(三)位置：东邻新舟路，南至玉兰路，西邻大东江，北至丹桂路。  
(四)总建筑面积：197980.93㎡  
三、招标对象：具有三级(含暂三级)及以上物业管理服务资质的物业服务企业。  
四、报名日期及要求：  
2017年7月20日上午9:00-10:30(超出时间不予受理)；10:40，由公证人员监督，招标单位抽签决定不多于5家

物业服务企业竞标。  
报名时投标单位携：(1)投标申请书；(2)物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)；(3)企业概况；(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案等证明材料，曾以拟定项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前担任中标项目前期阶段项目经理的，不得再担任本项目的项目经理；(5)法定代表人委托代理人的，需提交授权委托书；(6)本市区行政区域内的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业注册备案表》；(7)获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料；(8)经现场资格预审合格的投标单位现场提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。  
五、报名地址：宁波国家高新区广贤路997号南楼728室。  
联系人：钟女士  
联系电话/传真：89289024

### 信息广场

宁波市鄞州区宁东路901号 电话：87682193  
时间：周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00  
本列日报发行部均可受理

全海周二-8号	8727302	甬报发行站	宁波南苑68号20号	88185893
白杨周二-1号	87148844	宋诏桥发行站	宋诏桥5号	87842289
青林周二-1号	87037910	高塘发行站	高塘94号	87912229
民安周二-4号	8732325	江北发行站	生里70号	87679005
中兴周二-27号	87329465	鄞东发行站	鄞州中河33号	88117081
巨野周二-33号	87591475	鄞西发行站	鄞县大通西园834号	88254708

微信号：NBRBXXGC  
可微信下单

### 遗失启事

遗失浙江省出生医学证明(O330317730)，声明作废。 钱洛霞  
遗失提单，提单号：HL-CUNG11706AUGD2，发货人 FANYI TEXTILE CO., LTD，声明作废。 凡伊纺织有限公司  
遗失安盛天平财产保险股份有限公司开具的牌照为浙BUB320的机动车保险单壹份，保单号为611220160000958807，声明作废。 张森平  
遗失移动压力容器使用登记证(使用登记证编号容3LV浙0E946)内的磁卡，声明作废。  
宁波金洋化工有限公司  
遗失汇利达国际货运代理(广州)有限公司宁波分公司提单1份，提单号为NNGBUQR707308，船名航次 YM BAM-BOO V.131V，声明作废。 宁波优耐特进出口有限公司  
遗失中国人寿财产保险股份有限公司汽车保险单1份，保单号：805112016330205002001，流水号：1610023943，声明作废。 宁波北仑腾模具技术有限公司  
遗失正本提单三正三副(公司抬头 JINNIU PIPES TECHNOLOGY CO.,LTD)，提单号：GLNL17060757，船名航次：SANTA IN-ES V.723E，目的港：MEXICO CITY，货值：USD6190.5，声明作废。 宁波海畅国际物流有限公司  
遗失音响调音员四级职业资格证书(1311020000400790)，声明作废。 甘成锡

### 遗失宁波鄞州区人民医院病人费用发票原件1份(1471695925)，声明作废。 汪柳菽

遗失翠柏西巷191号24幢307室的租赁合同1张，租赁证号为C0010030069，声明作废。 王国忠  
遗失私有住房房屋收货币补偿协议1份，协议编号东政房征决20152-0605，被征收地址徐戎二村49号503室，声明作废。 邵百贯  
遗失公章，号码：3302110092086，声明作废。 宁波康氏建筑有限公司  
遗失汽车驾驶员三级职业资格证书，证书号码：1311021004300041，声明作废。 成林涛

### 公告启事

梧州市瑞安汽车贸易有限公司  
遗失财务专用章一枚，声明作废。  
梧州市瑞安汽车贸易有限公司  
遗失财务专用章一枚，声明作废。  
梧州市瑞安汽车贸易有限公司  
公告启事  
注销公告  
经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。  
宁波市镇海泰阳钢结构有限公司

